
Statistik av frågeenkäten 

 

 

1. Ett av de inhemska teckenspråken är mitt första språk 

 

 

2. Jag bor i 

5,4 

5,6 

5,8 

6 

6,2 

6,4 

6,6 

6,8 

7 

7,2 

Finlandssvenska Finska 
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Västra Huvudstad Mellersta Östra 



 

3 a. Är du nöjd med en webbtjänst hos din hemkommun? 

 

3 b. Är du nöjd med webbtjänster hos myndigheterna? 
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Ja Nej 
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Ja Nej 



 

4. Jag har besökt min hemkommuns webbsida, antal gånger om året 

 

5. Finns det information på teckenspråk i din hemkommuns webbsida? 
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Ja Nej 



 

6. Vilken information har du saknat att ha på teckenspråk när du besökt din 
hemkommuns webbsida? 

 

7. Har du fått information på teckenspråk från myndigheterna, när det uppstått en kris 
eller förändringar i samhället? 
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Ja Nej 



 

8. Hur mycket har myndigheterna erbjudit information på ditt första språk i sina 
webbsidor? 

 

9. Hos vilken myndighet önskar du att ska finnas information på teckenspråk? 
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